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 尊敬的客户,  以下是加拿大联邦政府迄今发布的所有 COVID-19 的政策汇总。大量实施细则一直在更新和发布中:  针针针针对企业对企业对企业对企业::::     

• 对符合条件的企业工资补贴由原先公布的 10%提高到 75%，为期三个月。新政包括所有企业和非牟利机构，但其营业额必须因疫情下降 30%，年工资上限$58,700（即周薪$847，共 12 周，从 2020年 3 月 15 日至 6 月 6 日）。通过 CRA 的"我的商业帐户"申请此工资补贴（请尽早设置在线服务，包括直接存款）。 
• 延迟 HST 付款至 2020 年 6 月 30 日（仍需要按时提交 HST 申报表）。 
• 加拿大应急商业账户（CEBA）：由政府担保$40,000 应急贷款，12 个月零利息（可豁免归还$10,000）。要获得贷款资格，企业需要证明他们在 2019 年支付了总计 5 万至 100 万元的工资。直接通过您的商业银行申请 CEBA。 
• 商业信贷可用性计划：由 BDC 发放的政府援助信贷，但需要与您的银行先讨论，然后去 BDC。这是用您自己的企业信用去批的。 
• 推迟各种报税和付税期限，包括 WSIB（但工资代扣代缴不可延迟）。  针针针针对个人对个人对个人对个人::::     
• 加拿大应急回应福利 （CERB）：从 2020 年 3 月 15 日至 10 月 3 日，每月 2000 元，长达 16 周。申请人必须在 2019 年或过去 12 个月内赚取了 5000 元工作收入，并且停止工作。2020 年 4月 6 日起可以通过 CRA 我的账户或我的服务加拿大账户申请。（请尽早设置 CRA 的 MyAccount在线服务，包括直接存款。） 
• EI 规划下的紧急支持福利和工作共享计划。有关详细信息请查看 Service Canada。 
• 一次性消费税 GST 补贴：单身人士 400 元，夫妇近 600 元。5 月付款，但您首先得符合 GST 补贴的要求。 
• 一次性加拿大儿童牛奶金（CCB）每位儿童 300 元。5 月付款，补贴的要求。  以下是小企业和个人申请政府补贴的一些细节：  
• 加拿大紧急工资补贴加拿大紧急工资补贴加拿大紧急工资补贴加拿大紧急工资补贴 Wage SubsidyWage SubsidyWage SubsidyWage Subsidy::::    

o 工资补贴将按雇员通常赚取的前 58700 元的 75%发放，相当于每周最多 847 元的补贴。该计划将于 2020 年 3 月 15 日至 6 月 6 日实施为期 12 周 (每个雇员补贴总额为 10160 元)。 



o 合资格雇主是指在三月、四月或五月，其总营业额与 2019 年同月比较，最少下跌 30%。需要每月重新申请以获得补贴。 
o 合资格雇主将包括所有各种规模和所有经济部门的雇主。 
o 对于收入受病毒影响的非牟利组织和注册慈善机构：详情将陆续公布。 
o 合资格雇主领取工资补贴的权利将完全基于实际支付给雇员的工资。希望所有雇主尽力将工资补上最高工资的 100%。 

 75% 疫情前每周工资水平或新员工薪酬。 
 75% 关联员工（owner/manager）疫情前每周工资水平。 
 每周最高补贴为 847 元。 
 申请期: 

 Pay Period 1: Mar15 – Apr11, 看营业额 Mar’20 vs. Mar’19 
 Pay Period 2: Apr12 – May9, 看营业额 Apr’20 vs. Apr’19 
 Pay Period 3: May10 – Jun6, 看营业额 May’20 vs. May’19 

 不适用于已符合 CERB 资格的员工。 
o 不符合加拿大紧急工资补贴资格的企业可以继续有资格享受先前宣布的 3 月 18 日至 6 月 20日之前支付薪酬 10%的工资补贴，每位雇员最高补贴 1375 元，每个雇主 25000 元。 有关 10% 的工资补贴，请参阅 CRA 的常见问题解答: https://www.canada.ca/en/revenue-agency/campaigns/covid-19-update/frequently-asked-questions-wage-subsidy-small-businesses.html  

 仍然有资格获得 10%的工资补贴，但将减少 75%的补贴。  
• 加拿大加拿大加拿大加拿大应应应应急急急急商业商业商业商业账户账户账户账户(CEBA) $40,000 (CEBA) $40,000 (CEBA) $40,000 (CEBA) $40,000 贷款贷款贷款贷款::::    

o 向小型企业和非盈利组织提供高达 4 万元的免息贷款，以帮助支付其收入因 COVID-19 病毒的经济影响而暂时减少的经营收入。  
o 为获得资格，这些企业需要证明他们在 2019 年支付了 5 万到 100 万元的总工资（包括股东雇主）。在 2022 年 12 月 31 日或之前偿还贷款余额将可获 25% 的贷款豁免（最高 1 万元）。 
o 请联系您的商业银行直接申请。  

• 加拿大应急加拿大应急加拿大应急加拿大应急回回回回应福利应福利应福利应福利(CERB):(CERB):(CERB):(CERB):    
o CERB 福利涵盖以下个人: 

 由于 COVID-19 而必须停止工作的工人，包括自雇者，但无法获得带薪休假或其他收入支助; 
 因为生病、隔离或照顾患有 COVID-19 疾病的人的工人失去工作的工人; 
 工作父母必须无报酬地呆在家里照顾因学校或日托关闭而生病或需要额外照顾的儿童; 及 
 工人仍然有工作，但因目前工作不足而得不到报酬，雇主要求他们不要来工作的。 

o CERB 福利适用于雇员、合同工和自雇者，一般他们不符合 EI 的条件. 为了有资格获得 CERB 福利，申请人必须 
 居住在加拿大，年满 15 岁; 
 在 2019 年或申请日期前 12 个月内有 5000 元的就业收入、自雇收入或产假/育儿假福利（包括雇主股息但必须是交小公司税的 non-eligible dividend）； 
 在申请付款的四周内，因 COVID-19 而停止工作至少连续 14 天。 



o 请注意，CERB 不包括任何自愿辞职领取这项福利的个人。 
o CERB 福利将分每四周支付 2000 元，相当于每周 500 元。 如果个人的情况继续下去，他们可以重新申请最多 4 个周期，最长为 16 周（4 个期间）。 
o 政府计划在 4 月 6 日前开设一个在线申请门户网站。您可以使用 CRA 我的帐户、我的服务加拿大帐户或拨打免费电话号码申请福利。申请 CERB 福利的截止日期为 2020 年 12 月 2 日。 
o 如果您已经申请了 EI，并且尚未开始领取您的权益，则无需重新申请 CERB 福利。您的申请将自动滚入 CERB 福利，福利将首先从该计划中支付。 
o 申请日： 如果你出生在这个月如果你出生在这个月如果你出生在这个月如果你出生在这个月 Apply for CERB on 最佳申请日最佳申请日最佳申请日最佳申请日 

January, February or 

March 
Mondays April 6, 2020 

April, May, or June Tuesdays April 7, 2020 

July, August, or 

September 
Wednesdays April 8, 2020 

October, November, or 

December 
Thursdays April 9, 2020 

Any month 
Fridays, Saturdays and 

Sundays 
Not applicable     



下面是 CRA 关于 COVID-19 疫情期间的报税政策更新：  https://www.canada.ca/en/revenue-agency/campaigns/covid-19-update/covid-19-filing-payment-dates.html      报税截止日报税截止日报税截止日报税截止日    交税截止日交税截止日交税截止日交税截止日    T1 个人所得税 延期至 2020 年 6 月 1 日。 任何 2019 年个人所得税欠税款从 2020 年 4 月 30日延至 2020 年 9 月 1 日。只要 2020 年 9 月 1 日之前准时付款就没有税局罚金或滞纳金。 T1 自雇个人所得税 没有延期，还是 2020 年 6 月 15日。 T2 公司所得税 延期至 2020 年 6 月 1 日。包括相关的信息税表。 任何 2020 年 3 月 18 日至 2020 年 9 月 1 日前所欠的公司所得税延至 2020 年 9 月 1 日支付。只要 2020 年 9 月 1 日之前准时交税就没有税局罚金或滞纳金。 T3 信托 延期至 2020 年 5 月 1 日（2019 年12 月 31 日年末的信托，原报税截止日为 2020 年 3 月 30 日）。 所有在 2020 年 9 月 1 日之前到期所得税余额或所得税分期付款到期的信托, 其付款期將有效延長至 2020 年 9 月 1 日。CRA 將逐案審議上述減免將發生的信託稅義務的罰款和利息問題。 T5013 合伙制企业 延期至 2020 年 5 月 1 日（2019 年 12 月 31 日年末，除非所有合伙人都是公司的话，2020 年 5 月 31 日）。 NR4 信息申报 延期至 2020 年 5 月 1 日。 HST 申报 没有延期，不按时提交 HST 申报表不罚款。 GST/HST 交税延期至 2020 年 6 月 30 日。 工资汇款 不得延期 - 工资扣减和所有相关活动（除非与临时工资补贴有关的汇款减少）必须继续按时进行。 T1134, T1135, T1141 and T1142 没有提到任何延期: 
• T1134 海外关联公司信息申报 – 2018 年 12 月 31 日年末的申报截止日延期至 2020年 6 月 1 日。 
• T1135, T1141 and T1142 – 2019 年的海外资产及海外信托收入申报延期至 2020 年 6月 1 日（信托 2020 年 5 月 1 日，非自雇的个人或公司 2020 年 6 月 1 日）。  建议您立即申请 CRA MyAccount 和 My Business Account。如果您有任何问题，请联系我们。在 COVID-19大流行的这一困难时期，请大家做到相互隔离和自我保护。  谢谢！ 


